

БЫТЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ

На днях с 3 по 8 ноября в Ташкенте в формате онлайн прошла Международная неделя инновационных идей "InnoWeek-2020". Организатором выступило Министерство инновационного развития Республики Узбекистан.

В рамках этой недели проведены международная инновационная ярмарка, международный чемпионат по робототехнике, вручение нагрудного знака "Лидер инновационных идей" и другие мероприятия. Отрадно, что среди победителей творческого конкурса "Наука и инновационное развитие", где приняли участие представители СМИ Узбекистана, есть и наша землячка Гоззал Яхудаева.

Image not found or type unknown

